

MURCIAREDACCION,
ADMINISTRACION
Y TALLERES
JARA CARRILLO, 1

El Liberal

MURCIASUSCRIPCIONES:
Murcia, un mes. 5.50
Peñas, trimestre. 18.00

Número suelto, 25 céntimos

Año XXXVII.—Número 11.830

Portavoz de los Partidos Republicanos de Murcia

Viernes 10 de junio de 1938

Son derribados por nuestros cazas diez aviones fascistas en el frente de Levante

El Ejército de Tierra de la República sigue ocasionando a los invasores un duro quebranto

Es bombardeado por la aviación facciosa un mercante francés, resultando varias víctimas, entre ellas el observador de la No Intervención

(Parte oficial facilitado por el ministerio de Defensa Nacional, correspondiente al día 9 de junio.)

EJERCITO DE TIERRA

ESTE.—En las últimas horas de ayer el enemigo intentó por cuatro veces asaltar nuestras posiciones de Piedra D'Aolo, en la zona de Sort, siendo rechazadas todas ellas y replegándose en desorden después de sufrir un duro castigo.

LEVANTE.— Los facciosos han proseguido su ofensiva en todos los sectores de este frente, atacando con gran dureza nuestras posiciones de Cabril, al suroeste de Cerro Montero y Pineta de Camarasa, en la zona de Puebla de Valverde, siendo totalmente rechazados.

Con fuerte protección de tanques, aviación y artillería, presionaron intensamente en el sector de Villahermosa, donde nuestras fuerzas se vieron obligadas a abandonar el vértice Peñagolosa y Sanauja. La aviación leal realizó frecuentes servicios de ametrallamiento y bombardeo en las líneas rebeldes. Cuarenta y un cazas propios entablaron combate con ocho aparatos facciosos de gran bombardeo, a los que protegían cuarenta y cinco Fiats. Fueron derribados los siguientes aparatos enemigos: Uno de gran bombardeo, que cayó incendiado; un Fiat, que cayó en la cuenca del río Lucena; otro, al norte del pueblo de este nombre; otro, al

norte de Figuerola; otro, al sur de Adzaneta; otro, al noroeste de este pueblo, lanzándose el piloto en paracaídas; otro, en Lucena del Cid, entre el pueblo y el castillo de Híjar, y otro, que cayó incendiado en Benafivos. Además, dos Fiats chocaron, ardiendo uno de ellos y cayendo los dos bastante dentro del territorio rebelde. Total, diez aparatos. Nosotros perdimos tres aparatos, resultando ilesos los pilotos. En los demás frentes, sin novedad.

AVIACION

La aviación rebelde realizó agresiones contra las poblaciones civiles de Benicasim, Gandía y Villajoyosa. En el primero de los pueblos citados ocasionó la muerte de dos mujeres y un niño, resultando además diecinueve heridos.

Nota del ministerio de Defensa

A las 22.42 de ayer, un hidro rebelde, a 700 metros de altura, evolucionó sobre el puerto de Denia, arrojando cinco bombas, que alcanzaron al mercante francés "Brisbane", ocasionando un incendio en la parte de popa. El barco fué también ametrallado. Resultaron muertas cinco personas, cuatro marineros y el observador del control, y trece heridas, entre ellas el capitán del barco.—Febus.

Repercusiones mundiales de la guerra española

Los periódicos de Londres piden la protección de la Escuadra y la Aviación británicas para los barcos mercantes

LONDRES, 9.—La Prensa diaria recoge comentarios acerca de los últimos bombardeos de buques mercantes ingleses por la aviación facciosa.

Coinciden en que ha pasado la hora de la protesta y piden que se convoque a una reunión a los firmantes del Acuerdo de Lyon.

Solicitan también que los buques mercantes sean custodiados por buques de guerra y escuadras aéreas, que disparen contra los agresores y que incluso lleguen al ataque.

Piden también que se llegue a la incautación de buques rebeldes y a la retirada del agente británico en Burgos.—Febus.

LOS CLERIGOS SUDETES NO PODRAN ACTUAR

PRAGA, 9.—Las autoridades eclesiásticas han enviado al Vaticano una lista de clérigos sudetes.

Anuncian que negarán las órdenes a los seminaristas sudetes. Febus.

BONNET Y EL EMBAJADOR DE INGLATERRA

PARIS, 9.—El ministro de Negocios Extranjeros ha celebrado una extensa conferencia con el embajador de Inglaterra en Francia.—Febus.

VICTOR MANUEL SE HUMILLA ANTE MUSSOLINI

ROMA, 9.—El rey Victor Manuel ha regresado de Africa y ha visitado al presidente Mussolini en el castillo de La Rocca.

Esto ha sido objeto de grandes comentarios, por haber roto lo

establecido en el protocolo.—Febus.

BONNET INFORMA A LA COMISION DE NEGOCIOS EXTRANJEROS

PARIS, 9.—El ministro de Estado ha informado a la Comisión de Negocios Extranjeros acerca de las actividades diplomáticas de Francia y al mantenimiento de la No Intervención.

Dió cuenta también de las medidas adoptadas para evitar nuevas incursiones de la aviación rebelde española sobre Francia.

También informó sobre las negociaciones con Roma, expresando su deseo de que lleguen pronto a un feliz término.—Febus.

LOS FASCISTAS ITALIANOS EN MONTEVIDEO ATACAN UN CLUB NAPOLITANO Y HIEREN AL GERENTE

MONTEVIDEO, 9.—Los fascistas italianos han asaltado un círculo napolitano, hiriendo al gerente.

Acudió la Policía que practicó algunas detenciones.—Febus.

SE DEMUESTRA QUE EN GRANOLLERS NO HABIA OBJETIVOS MILITARES

MADRID, 9.—La verdad siempre se abre paso. Una de las emisoras de Londres dijo anoche:

"El representante de Inglaterra en Barcelona ha enviado un informe de la visita que ha efectuado a Granollers, ciudad que fué duramente bombardeada por la aviación nacionalista, causando un gran número de bajas. Esta visita la efectuó a requeri-

miento del Gobierno británico. En los medios oficiales londinenses se señalaba hoy, que los informes del representante británico, Mr. Leche, indican, después de un detenido examen, que no el centro de la ciudad, donde ca había ningún objetivo militar en yeron la mayoría de las bombas. La mayor parte de las víctimas fueron mujeres y niños."—Agencia España.

HALLAZGO DE GRANADAS INCENDIARIAS

BAYONA, 9.—Se han encontrado dos cajas con granadas incendiarias al final del dique del paseo de San Juan de Luz. Se ha abierto una información.—Febus.

(Continúa en segunda página)

El ministro de Justicia visita a los asturianos libertados del campo rebelde

Estos le piden ser incorporados al ejército leal de operaciones

EJERCITO DE ANDALUCIA, 9.—Procedente de Barcelona llegó el ministro de Justicia, González Peña, a quien se le han rendido los honores propios de su cargo.

Acompañado de varios jefes visitó a los asturianos que estaban prisioneros de los rebeldes y que fueron libertados del fuerte de Carchuna.

Estos le pidieron ser encuadrados al ejército combatiente, renunciando al permiso que el Gobierno republicano tiene concedido a los evacuados. Se pronunciaron discursos de gran emoción.

El ministro regresó altamente satisfecho del espíritu y alta moral del ejército de Andalucía.—Febus.

AMIGOS DE ESPAÑA

Un simpático rasgo de Gabriela Mistral

La ilustre escritora publica un libro a beneficio de los niños vascos

BUENOS AIRES, 9.—La ilustre escritora chilena Gabriela Mistral, que se encuentra en la Argentina, acaba de publicar un bello libro titulado "Tala".

La señora Mistral hizo una visita al embajador de España en Buenos Aires, donde fué objeto de las atenciones que su destacada personalidad merece.

Hablando con el encargado de Negocios español, expresó su deseo de ceder sus derechos de autora en la edición del citado libro a beneficio de los niños vascos que se encuentran refugiados fuera de España.

Al tener conocimiento de tan generoso rasgo, doña Victoria Ocampo, propietaria de la editorial Sur, que tiene en prensa la obra de Gabriela Mistral, ha anunciado que de dichos fondos editoriales pagará los gastos que origine la impresión de "Tala", a fin de que pueda ser destinado a los niños vascos expatriados el importe total de la venta del libro.

El embajador de España, el Centro Republicano y cuantos organismos han intervenido en el asunto han expresado su gratitud por el humanitario gesto de Gabriela Mistral, tan eficazmente secundado por la señora Ocampo.—Agencia España.

Oyendo las radios facciosas

AHORA RESULTA QUE

NOSOTROS HEMOS BOM-

BARDEADO EN FRANCIA

MADRID, 9.—Las emisoras facciosas y toda la Prensa al servicio de Franco se dedican estos días a afirmar que han sido los aviones "rojos" los autores del atentado contra la zona francesa. En su afán de quitarse de encima la acusación mundial que sobre ellos pesa por este bárbaro crimen, llegan a mentir con el cinismo en ellas habitual.

Radio Nacional A-Z dijo ayer: "El único perjuicio que han hecho las bombas ha sido la rotura de cristales."

¡Se quedan tan tranquilos!

¿Y EL "ENTIERRO DEL

CONDE DE ORGAZ?"

Radio Jaca no nos dice nada de los frentes. Por lo visto, no se entera de nuestra resistencia ante las hordas fascistas. En cambio, es un perfecto modelo de embustes sobre nuestro tesoro artístico nacional. Afirma que las joyas del museo de Castellón de la Pla-

na han sido trasladadas a Alicante, para desde allí ser enviadas a Rusia. Sin embargo, Radio Jaca no sabe nada de los cuadros sacados de Toledo por los italianos para ser vendidos en el Extranjero

"LOS ROJOS PAGAN

EN ORO"

La emisora de Salamanca se dedicaba anoche a decir que el comercio legítimo de los países extranjeros con el Gobierno de la República es contrabando y que no se debería permitir por las potencias civilizadas. Y a renglón seguido hace una confesión que se le escapa del alma y que ellos quisieran ver convertida en realidad por lo que a la España invadida se refiere: "Los rojos" pagan sus compras en oro". ¿No decían que lo tenían ellos?

LOS GUERRILLEROS RE-

PUBLICANOS EN ASTURIAS

A los italianos en España les ha sucedido lo mismo que en Abisinia. Tanto en una como en otra nación dicen que dominan por completo la parte en que se han afincado; pero no es así. Los patriotas etíopes tienen en jaque a los invasores italianos. Los patriotas españoles, formando guerrillas, impiden que los lacayos de Mussolini disfruten en España de una invasión tranquila. No lo decimos nosotros; lo dice Radio Nacional A-Z, en una de sus emisiones del día 7, en la que dijo textualmente: "Oviedo.—La Delegación de Prensa ha hecho pública una nota del Gobierno militar de Asturias anunciando haber quedado anastibadas las comunicaciones con León por el puerto de San Isidro. Esta labor es obra de la constancia y del esfuerzo del Ejército nacio-

LOS ATAQUES FACIOSOS A BARCOS EXTRANJEROS

Detalles del bombardeo de un mercante holandés

BARCELONA, 8.—Se conocen detalles del bombardeo de que fue objeto hace unas noches el mercante holandés "Barcland", con cargamento de carbón, que enarbolaba los pabellones holandés y del control de la no intervención.

En el momento de la agresión se hallaban a bordo el observador del control, el maquinista y un marinero de guardia. El capitán y el resto de la tripulación se encontraban en tierra. El maquinista resultó con heridas graves. También resultó herido el marinero, que era de nacionalidad española. El observador, al llegar los aviones, saltó a tierra, librándose de la agresión. Luego acompañó a los heridos al hospital y estuvo presente durante las operaciones que hubieron de practicarse a los heridos. Dijo que el Comité de Londres debiera presenciar estos actos para ver cómo procede la aviación extranjera.—Febus.

DEL GOBIERNO CIVIL

COMERCIANTE MULTADO

El gobernador dió cuenta a los reporteros de que había sido multado, entre otros, el dueño del comercio "El Arco Iris", en cinco mil pesetas, por vender géneros a cuarenta pesetas que los había adquirido a catorce, cuando, de haberlos expandido a veintinueve, precio calculado, ya habría obtenido de beneficios más del 30 por 100.

Dijo que no tolerará estos abusos y castigará a cuantos sean sorprendidos realizando estas descaradas operaciones.

Tribunal Especial de Guardia de Murcia

Este Tribunal, en el expediente número 13 del corriente año, seguido por el supuesto delito de derrotismo contra Tomás Ruiz Fernández, vecino de esta capital, ha dictado sentencia en el día de hoy, cuya parte dispositiva dice así:

"FALLAMOS: Que debemos absolver y absolvemos al inculpa-do Tomás Ruiz Fernández del delito de que venía siendo acusado por el ministerio fiscal, decretando su inmediata libertad por este proceso, si bien quedará detenido a disposición del excelentísimo señor gobernador civil de esta provincia, a los efectos de la vigente ley de Orden Público.

Comuníquese esta resolución a las autoridades a quienes corresponda, expidiéndose para ello los oportunos testimonios y comunicaciones, y notifíquese en forma legal a las partes.

Así por esta nuestra sentencia, definitivamente juzgando, lo pronunciamos, mandamos y firmamos.—Pedro Camacho.—Eugenio Ulibarri.—A. Fernández Quer.—Rubricados.

Murcia, 8 de junio de 1938.

La Audiencia provincial

Desde hace cuatro o cinco días se ha reinstalado la Audiencia en el antiguo palacio del Almudí. Ha vuelto la Justicia a ocupar su casa, aunque después de algunos años de ausencia se reintegre a ella sin el decoro que merece. Las dos salas de vistas no están terminadas e igual le ocurre al último piso, en su ala derecha, en donde han de instalarse los Juzgados de Instrucción. Falta, además, muchos detalles complementarios.

También se han trasladado a sus departamentos los Juzgados municipales y los de instrucción han pasado a ocupar el edificio que la Audiencia ha dejado.

Es necesario que se dedique atención a este asunto y que los elementos representativos de esta provincia demanden de la superioridad las aportaciones del dinero que hace falta para terminar las obras, a fin de que el palacio de Justicia quede en las condiciones que su augusta misión exige.

Así lo espera la opinión para satisfacción de todos.

Hotel Cartagenera

CARTAGENA
Ofrece al público en general nuevo servicio de comedor y habitaciones.

Centro de Reclutamiento, Instrucción y Movilización núm. 6

IMPORTANTE

Se pone en conocimiento de todos los figurados en la relación que a continuación se transcribe la ineludible obligación que tienen de efectuar su presentación en el destacamento de Torreguill en el plazo máximo de veinticuatro horas, a partir de la aparición de la presente, con la notificación de aquel que no lo hiciera será considerado con arreglo al Código de Justicia Militar.

Los interesados son: Francisco Tárraga Miguel, Agustín Azorín González, Rafael Val Ibáñez, José Guardiola Fernández, José Puche Bañón, Juan Fontes Lucas, Antonio Muñoz Calpena, José Andrés Rovira, Pedro Puche Candela, Valentín Martínez Calpena, Teodosio España Buendía, Vicente Gutiérrez Ortigosa, Jacobo Martínez Bajar, Domingo Sánchez López, Salvador Márquez Martínez, Alejandro Martínez Pastor, José Martínez Rizo, Antonio Meseguer Arce, Fernando Gomáriz Pérez, Juan Fernández Ballester, Ramón Martínez Marín, José López Marín, Miguel Sánchez González y Juan García Marmol.—El comisario delegado de guerra.

Desde Palmar

CUANDO EL VECINDARIO SE QUEJA...

Son numerosos los vecinos que se quejan y solicitan de nuestra ayuda para hacerlo llegar a las autoridades, que en el cruce de carreteras entre la de Lorca y Cartagena y debido al exceso de velocidad y afluencia de tránsito por estas dos carreteras, existe el peligro de vernos un día envueltos en una hecatombe y que es necesario poner remedio antes de que ocurra.

Comprendemos la justa petición de estos vecinos, que incluso muchos de ellos se privan de enviar a sus hijos al colegio, ya que forzosamente tienen que efectuar el paso de este peligroso cruce.

¿No se podía colocar a cien metros de este cruce un gran rótulo en el centro de la calle, indicando con más claridad que hay que ir más despacio? Una vez más el alcalde debe poner su interés en esto, como siempre lo hizo con todo lo que ha supuesto una mejora para nuestro pueblo.—A. Martínez.

Desafectos y abusadores

Vigilancia presentan a Francisco Pérez Mata, Juana Fernández López, Felipe Marín Sánchez y Marcos López Guerrero, por desafectos, pasando a disposición del Juzgado especial número 1 de esta capital.

Vigilancia presentan a Félix Calcerrada Lara y Aurelio Bañón Ruiz, por venta de queso a precios abusivos, pasando a disposición de la Consejería municipal de Abastos de esta capital.

Rosario López Vidal denuncia a José Hernández, alias "El Morrongo", por malos tratos de palabra.

Josefa López Gálvez denuncia a Ricardo López López, por malos tratos de palabra y obra.

Emilia Zambudio Zaragoza denuncia a varias vecinas, por malos tratos de palabra y obra.

INDICE LOCAL

Los médicos municipales

Hoy se reúnen los médicos de la Beneficencia municipal, citados por el consejero correspondiente, para tratar del problema que pueda plantearse con motivo de la incorporación a filas de los facultativos a quienes corresponda.

Seguros estamos todos de que la cuestión ha de tratarse con la amplitud que las circunstancias demandan, y que las necesidades de guerra se verán asistidas como merecen, y las de la retaguardia no han de ser menos tenidas en cuenta, siquiera sea pensando en la crecida población que en Murcia existe y en la falta de elementos técnicos.

Médicos y munícipes pondrán a contribución sus buenos deseos.

Notas de la Alcaldía

EL USO DEL AGUA

Dijo ayer el camarada Santos a los periodistas que había recibido un oficio de la Oficina de Aguas por el que se le comunicaba que a causa del exceso de consumo de agua para uso y lavado, era necesario restringir el servicio suspendiendo uno de los riegos que se efectúan en la población.

Añadió el alcalde que hay que tener en cuenta que el "botijo" y la estación se construyeron calculando cuarenta mil habitantes y hoy existen en Murcia más de cien mil, por lo que son necesarias estas restricciones y que el vecindario cuide de no despilfarrar el agua para su mejor administración.

LA ECONOMIA MUNICIPAL

Hablando el camarada Santos del estado económico del Ayuntamiento, manifestó que se han elevado mucho los gastos, mientras los ingresos han disminuido considerablemente, por lo que es necesario establecer impuestos como el de la limpieza, que el público ha de pagar con gusto tratándose de un beneficio directo como el que reciben.

Los ciudadanos —añadió— han de ser leales colaboradores del Ayuntamiento.

La Permanente del Consejo Municipal

Con asistencia de cinco consejeros celebró ayer sesión la Permanente del Consejo municipal bajo la presidencia del camarada Santos.

Aprobada el acta de la anterior, se dió cuenta de una moción de la Alcaldía proponiendo la creación de un impuesto obligatorio al vecindario por el servicio de limpieza de la capital.

Se da lectura también a la ordenanza que ha de regular dicho impuesto.

El alcalde apoya su moción y la defiende justificando su necesidad, aprobándola la Corporación.

Se aprueban las cuentas y pagos de la semana y los informes de Hacienda, Estadística y Personal, entre los que figura uno proponiendo se saque a concurso la plaza de investigador municipal.

Muestra su aprobación el Consejo y se levanta la sesión.

Un paraíso de adanes

En los baños de Cadenas, según nos informan vecinos de las casas próximas, se ha convertido en algo parecido a un paraíso donde no hay ni siquiera la hoja de parra.

Nos ruegan traslademos esta queja a quien corresponda, y lo hacemos con gusto, en la esperanza de que serán atendidos.

LA ESCISION EN EL PARTIDO SOCIALISTA FRANCÉS

Declaraciones de Luis Araquistáin

BARCELONA, 8.—En un periódico de la noche se han publicado unas declaraciones de Araquistáin acerca de la reciente escisión del partido socialista francés, surgida en el Congreso de Royan.

En dos años, el partido ha crecido en 160.000 afiliados. Tienen 155 diputados, siendo el partido más numeroso de la Cámara. Pero en cambio, sólo cuenta con 14 senadores, cuando el Senado representa a la mayoría de la pequeña propiedad. Por esta razón, el Senado derribó a León Blum y volverá a derribarle cuantas veces se presente a él. Todavía hay quien cree, como León Blum, que a una clase social dominante se la despoja de su poder por medio de la persuasión. Debieran mirarse en el espejo de España. Estos rompimientos sólo favorecen a las fuerzas interesadas en quebrantar el partido, a la burguesía y a las potencias extranjeras que quieren mediatizar la política de Francia.

Como socialista, simpatizo con la minoría revolucionaria; pero como socialista español, desearía que el partido socialista hiciera una política independiente propia, sin ponerse al servicio de otras naciones, por estimables que sean algunas de ellas. Si los socialistas franceses se dan cuenta de lo mucho que se juegan en estos momentos, depondrán su actitud y volverán a unirse.—Febus.

Del Madrid heroico Noticiero valenciano

UN DIRECTOR DE PRISION, ENCARCELADO

MADRID, 8.—Ha ingresado en la cárcel el director de la Prisión de San Antón, Ojeda, acusado de alta traición. Está relacionado con la fuga de la prisión, de un guardia de Asalto condenado a muerte.—Febus.

UNA CAUSA POR ALTA TRAIACION

MADRID, 8.—El viernes comenzará una vista contra 196 procesados por delitos de alta traición. Se habilitará para celebrarla el salón de actos del Colegio de Abogados.—Febus.

ANTE LA RECOGIDA DE LA COSECHA

MADRID, 8.—El gobernador civil ha publicado una circular relacionada con la recogida de la cosecha. Dice que el Gobierno está dispuesto a dar toda clase de facilidades a campesinos y obreros.—Febus.

Asociación de Amigos de la Unión Soviética

El gran dibujante Cabana expone estos días en el escaparate del local social de los Amigos de la U. R. S. S. una serie de caricaturas en color verdaderamente admirables.

Recomendamos al público no deje de verlas. Son trabajos muy notables por todos conceptos.

La tutela de menores

UNA CUOTA BENEFICA

A partir del día 15 de los corrientes, y por acuerdo del Consejo Nacional de Tutela de Menores, a quien corresponde percibir el importe de lo recaudado por este concepto para destinarlo a sus fines privativos, el pago de la cuota benéfica por viajeros, prevista en los decretos de 30 de septiembre de 1924 y 3 de agosto de 1936, será obligatorio para cuantas personas deban poseer cédula personal y tomen habitación en hoteles, fondas, casas de huéspedes, pensiones, hosterías y establecimientos similares de Murcia.

Esta pequeña cuota se abona una sola vez al tomar la habitación y vale para cada estancia ininterrumpida del viajero. Su importe es proporcional al precio de la habitación; si dicho precio no excede de una peseta, está exento del impuesto; hasta tres pesetas por habitación, la cuota es de 0,25; hasta cinco pesetas, de 0,50; hasta ocho pesetas, la cuota a pagar es de una peseta; hasta 12, de 1,50, y de doce pesetas en adelante, de 2 pesetas. Todo ello se entiende siempre que los precios indicados sean exclusivamente los de la "habitación", pues si el viajero paga una cantidad global por pensión, incluyéndose en ésta los servicios de almuerzo, comida y desayuno, se calcula y se cobra la cuota como si el precio de la habitación fuese sólo el 35 por 100 del total ajustado.

Los hoteleros, fondistas, etcétera, están obligados, bajo multa de 25 a 500 pesetas, a exigir el pago de la cuota a todos los viajeros a quienes alberguen.

UN AUTOGRAFO DE NEGRIN A LA 19 DIVISION

VALENCIA, 8.—Durante la visita que hizo el doctor Negrín a la 19 división le entregó un autógrafo en el que significa la gratitud del Gobierno y del país por el brillante comportamiento de esta unidad en el frente de Levante.—Febus.

ENTIERRO DE UN CENETISTA MUERTO EN ATENTADO

VALENCIA, 8.—En Cullera se ha verificado el entierro del cenetista Bautista Tormo, muerto en atentado. En el mismo atentado resultó herido el también cenetista José Torregrosa.—Febus.

El nuevo gobernador de Ciudad Real

CIUDAD REAL, 8.—Se ha posesionado el gobernador, David Antona, ex secretario de la Confederación Nacional del Trabajo. Manifestó que será un gobernador de guerra.—Febus.

PERDIDAS

Antonio Buendía Barqueros denuncia pérdida de cartera conteniendo doce pesetas y céntimos, un carnet, certificado de trabajo y otros documentos a nombre del interesado.

Inés Jimeno Bartolomé denuncia pérdida de un monedero pequeño, conteniendo 70 pesetas, fotografías y un documento a nombre de la interesada expedido por el Hospital Radio de las Brigadas Internacionales.

Antonio López Romero denuncia pérdida de cartera conteniendo 82 pesetas, carnet militar, otro de conductor y varios documentos a nombre del interesado.

Farmacias de guardia

NOCHE Y MADRUGADA

Día 9.—Rebordosa, plaza del doctor Cárcelos y Sánchez, Calderón de la Barca.

Comedores de Asistencia Social

NUMERO PREMIADO AYER
134

ESPECTACULOS

(EMPRESA INIESTA)

TEATRO CIRCO VILLAR.—Hoy jueves, desde las 5 a las 12,30, estreno de la superproducción europea ALTA ESCUELA. El próximo lunes, "Bailes y canciones", en español.

CENTRAL CINEMA.—Hoy, jueves, desde las 5 a las 12, TAN GO BAR, en español. El próximo lunes, "Su primera escapada", en español.

CINEMA INIESTA.—Hoy, jueves, desde las 5 a las 12,30, UNA CARMEN RUBIA. El próximo lunes, "Furia", en español.

SALÓN SPORT VIDAL.—Hoy, jueves, desde las 6 a las 12,30, EL GRAN DOMADOR. El próximo lunes, "Clive en la India".